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Δ.Σ. πρωτοβάθμιων Συλλόγων - μέλη μας 

 
ΠΕΜΠΤΗ 4 ΑΠΡΙΛΗ 2024 

 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 

 

Συνάδελφισσες, συνάδελφοι 

Δίνουμε συνέχεια στις αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις για να διεκδικήσουμε πιο αποτελεσματικά 

τα επείγοντα και χρονίζοντα αιτήματά μας.  

Εκτιμώντας το θετικό αντίκτυπο των κινητοποιήσεων, που οργανώθηκαν σε όλες τις Περιφέρειες 

και της απεργιακής κινητοποίησης στις 28/2 που αποτελεί παρακαταθήκη για την κλιμάκωση του 

αγώνα μας, δίνουμε συνέχεια στο πλαίσιο Πανελλαδικής Μέρας Δράσης & Διεκδίκησης 

την Πέμπτη 4 Απριλίου με διοργάνωση κινητοποιήσεων διαφόρων μορφών,  σε όλες 

τις Περιφέρειες με μορφές που θα αποφασίσει ο κάθε Σύλλογος (συγκεντρώσεις, 

παραστάσεις διαμαρτυρίας με πανό και αφίσες, συμβολικές καταλήψεις, 

κινητοποιήσεις κάθε μορφής, συνεντεύξεις, κατάθεση αιτήματος συζήτησης του 

διεκδικητικού μας πλαισίου στα Περιφερειακά Συμβούλια και λήψης απόφασης 

στήριξης κλπ).  

Αυτά τονίστηκαν και στην διαδικτυακή σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε στις 

29/3 με τους προέδρους και άλλα μέλη των ΔΣ των πρωτοβάθμιων Συλλόγων. 

 

Συνάδελφισσες, συνάδελφοι 

Είναι προκλητική η συνεχής υποστελέχωση, με την συνεχή μείωση του αριθμού των 

εργαζομένων. Μόνο από το 2020 έχει μειωθεί κατά 24%!!! 

Είναι προκλητικό αντί να προχωρούν σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού να 

προσλαμβάνουν συμβασιούχους στους Αναπτυξιακούς Οργανισμούς (ΑΕ) που 

συστήνουν. 

Είναι προκλητική η συνέχιση των πετσοκομμένων μισθών μας, η αντιμετώπισή μας 

σαν υπαλλήλους β΄κατηγορίας. 

Είναι προκλητικό να συνεχίζουμε να βάζουμε το χέρι στη τσέπη για να 
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μετακινούμαστε για εκτέλεση υπηρεσίας ή για να υπερσπιζόμαστε τις υπηρεσίες και 

τους εαυτούς μας σε απαράδεκτες ποινικές διώξεις, αγωγές κλπ. 

 

 Δεν ανεχόμαστε άλλο κυβέρνηση & Περιφερειάρχες να πετάνε στο καλάθι των 

αχρήστων τα αιτήματά μας, να υποβαθμίζουν τις υπηρεσίες μας, να ιδιωτικοποιούν 

αρμοδιότητες, να τσακίζουν τα δικαιώματά μας, να ζούμε με πετσοκομμένους μισθούς, να μας 

λένε συνεχώς ότι «δεν έχουν για εμάς» την ώρα που βλέπουμε εκατομμύρια να δίνονται στους 

επιχειρηματικούς ομίλους και τα κρατικοδίαιτα επιχειρηματικά συμφέροντα!!! Δεν πάει άλλο, να 

παραπέμπονται χρόνια αιτήματά μας στις καλένδες …της  ανάπτυξης, να κάνουν ότι δεν ακούνε 

τις διαμαρτυρίες μας. 

Παίρνουμε τη ζωή μας στα χέρια μας 

Βάζουμε στη πρώτη γραμμή των διεκδικήσεών μας τα αιτήματα για αυξήσεις στους 

μισθούς πάνω από τον πληθωρισμό, επαναφορά του 13ου & 14ου μισθού, λήψη μέτρων κατά της 

ακρίβειας, ικανοποίηση των αιτημάτων μας για τα  ζητήματα των μετακινήσεων των 

υπαλλήλων, που εκτελούν εξωτερική υπηρεσία, για χορήγηση «ελεγκτικού επιδόματος» στους 

ελεγκτικούς μηχανισμούς και τις υποστηρικτικές δομές, για πλήρη νομική κάλυψη, για χορήγηση 

της εκλογικής αποζημίωσης σύμφωνα με τις προτάσεις μας κλπ.  
              

Πέμπτη 4 Απρίλη οργανώνουμε μαζικές κινητοποιήσεις,                             

αντάξιες των αιτημάτων μας. 

 

Για να κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις μας  ζητάμε από την ΑΔΕΔΥ            

να προκηρύξει απεργία ως τριτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο στις           

17 Απριλίου 2024 για να συμμετέχουν Σωματεία και Ομοσπονδίες             

τόσο  του Ιδιωτικού τομέα, όσο και του Δημόσιου. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
 


